Vastra Bjare BK
Tisdagstavling HCP 2020-03-03

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 14 186.5 64.75 Jan Nilsson - Annmarie Gustafsson 12238 41287 Vastra Bjare BK
2 8 169.9 58.98 Kerstin Schlyter-Sunnerholm - Anders Olsson 43852 4950 Vastra Bjare BK
3 11 1546 53.69 Kenneth Cato - Agneta Aicardi-Holmstrém 43020 50831 Vastra Bjare BK
4 3 154.1 53.51 Gunilla Olander - Barbro Wingstrand 94315 29076 Bastad BK - Vastra Bjare BK
5 1 149.4  51.88 Ulla-Britt Adamsson - Barbro Westermark 26181 48447 Vastra Bjare BK
6 4 147.0 51.04 Erik Tornvall - Peter Ernmark 52901 66827 Bastad BK - Vastra Bjare BK
7 13 145.0 50.33 Ingvar Hansson - Géran Jansson 64031 91543 Hasslévs BK
8 10 143.1 49.67 Bo von Baumgarten - Peter Wallin 32636 5665  Vastra Bjare BK
9 7 141.8 49.23 Birgitta Bernstein - Mats Andersson 37971 54692 Vastra Bjare BK
10 12 139.6 48.48 Ing-Britt Andersson - Lilo Horstadius 43863 78938 Laholms BK - Véstra Bjare BK
11 2 135.2  46.93 Bjorn Horwing - Stig-Bertil Svensson 14633 91969 Vastra Bjare BK
12 6 125.7 43.63 Madeleine Muschkin-Harrison - Agne Persson 88239 25843 Vastra Bjare BK - Ljungby BK
13 9 1125 39.06 Harald Nilsson - Siv Bernstein 43856 36627 Vastra Bjare BK
14 5 111.8 38.81 Boris Larsson - Erland Svensson 12220 12241 Véastra Bjare BK
1 « ED94 Basta kontrakt 2 4 ED632 Basta kontrakt a5 Basta kontrakt
Nord vD109 44 N =420 Ost v K862 4¢ OD-1100 Syd vE95 34 S =110
Ingen + 86 NS ¢+ EKn ov + K65
#E1032 & ¢ v & NT #KD & ¢ v & NT #KD10854 E IR A
a7 4 8653 N 8 8 5 108 497 4104 N53896 4Kn972 &K4 N9 588
vKKn74 vE8653 S 9 85 108 v EKn v 10954 S53896 vD10762 v4 S 9578
¢+ KD73 4102 O4 4834 + D96 ¢K108432 0O 8 9 4 3 5 4984 ¢EDKNn732 O 4 8 5 5
D754 #Kn8 V45834 #EKn10862 #7 V89435 *7 #EKn96 V4854
& KKn102 & KKn85 4 ED10863
v2 vD73 v KKn83
¢ EKn954 +75 +10
*K96 #9543 *32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 5 44 S= ¢K 420 100 20| 2 5 44 N= &7 620 . 10(10 11 3v S= ¢4 140 12.0
4 6 44 N= 8 420 100 20| 8 14 4v S= «A 620 . 10| 3 6 4¢0-1 3 100 10.0
13 1 44 N= v6 420 100 20| 4 6 24 S+2 vA 170 80 40| 4 12 44 S-1 +9 -50 8.0
3 11 44 S-1 v7 -50 50 7.0| 3 11 24 N+1 &7 140 50 70| 5 7 3NN-2 v4 -100 4.0
8 14 44 N-1 LN -50 50 7.0 9 10 24 N+1 &7 140 50 70| 9 14 44 S-2 *7 -100 4.0
9 10 44 N-2 *T -100 10 11.0|12 7 44 N-2 *7 -200 1.0 11.0|13 2 2NN-2 ¢ A -100 4.0
12 7 44 N-2 *T -100 10 11.0|13 1 44 N-2 *7 -200 10 110| 1 8 44S-3 ¢4 -150 0.0
4 & EK7 Bésta kontrakt 5 a7 Bésta kontrakt 5 4 D8765 Bésta kontrakt
Vast v EKKn43 4v N =620 Nord v D98 3v N =140 Ost vE3 24 S =110
Alla ¢+ Kn NS +94 ov + K84
#8754 & ¢ v & NT #KD87543 & ¢ v & NT #E62 EIC A
4952 « DKn10 N 105 109 6 4ED106 #9832 N 107 9 6 7 4 EKn2 4103 N4 758
v 96 vD2 S 105 109 6 v62 v 10753 S 108 9 8 8 v 1086 v KD954 S 4758
¢ EK9854 ¢ D10632 038346 410872 ¢ KKn6 035455 +10 497532 07574
#Kn6é #E93 V38346 #E109 #Kn2 V35455 #KDKn1094 &8 V7574
48643 & KKn54 4 K94
v 10875 v EKKn4 vKn72
*7 + ED53 + EDKn6
#KD102 *6 #753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 11 5¢DV-3 «4A 800 120 00| 4 7 3NS= 46 600 20| 4 7 24 N+1 #8 140 11.0
3 6 4¢vN= 4Q 620 90 30|11 12 3NS= 46 600 20|14 10 34 N= &8 140 11.0
13 2 4vy N= ¢2 620 90 30|14 10 3NS= 46 600 20[(13 3 24 N= 8 110 8.0
4 12 4e V-2 A 200 6.0 60| 2 9 3NS-1 *7 -100 60 5 1 3&V-1 «Q 100 6.0
1 8 3y N+1 ¢2 170 20 100 6 8 3NS-2 *7 -200 90| 2 9 2¢ S= &K 90 4.0
5 7 3yN+1 «Q 170 20 100|113 3 3NS-2 2 -200 90| 6 8 34 N-1 8 -50 1.0
9 14 3y N+1 ¢2 170 20 100 5 1 3NS-4 2 -400 12.0|11 12 44 N-1 8 -50 1.0
7 » EK4 Basta kontrakt 8 + D10986 Basta kontrakt 454 Basta kontrakt
Syd v 752 34V =-110 Vast v 10842 6¢ V =-920 Nord vE976 64 N =920
Alla + KKn95 Ingen +6 ov +ED
#Kn92 & ¢ v & NT +D106 & & NT #EKNn876 L IR
487 4 Kn53 N37 486 4EKN72 443 N 1 4 3 49873 4E102 N 12111
vKKn10 v E843 S 47 486 v EKn v K97 S1 4 3 v1032 vKD4 S 11111
+ D10 ¢+ E763 0957565 ¢+ K2 ¢ EKn10984 O 1 9 10 4984  ¢6532 0113
#KD10874 %53 V96755 #EKKN75 #94 V1 9 10 D104 #932 vVi1i1l3
4 D10962 4 K5 & KDKn6
v D96 v D653 v Kn85
+ 842 + D753 + KKn107
»E6 %832 *K5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
6 2 24 S= K 110 11.0 10| 3 10 3NV= 46 -400 . 00| 7 3 3NN+3 42 490 11.0
7 9 24 S= «K 110 11.0 10| 6 2 3NV+1 46 -430 70 50|13 5 3NN+3 ¢6 490 11.0
3 10 2 V= a A -90 80 40| 7 9 3NV+1 46 -430 70 50| 6 9 3NS+2 47 460 7.0
12 1 34 S- &K -100 50 7.0(13 4 3NV+1 46 -430 70 50| 8 10 3NN+2 ¢6 460 7.0
14 11 34 S-1 *K -100 50 70|14 11 3NV +1 48 -430 70 50 1 2 3NS+1 *4 430 4.0
5 8 3aV= oK -110 20 100| 5 8 3NV+3 v8 -490 1.0 11.0|12 14 4v N= ¢2 420 2.0
13 4 INV+3 +5 -180 0.0 120(12 1 3NV+3 &T -490 1.0 11.0| 4 11 6NN-1 vK -50 0.0
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10 4 K1092 Basta kontrakt 11 4105 Basta kontrakt 12 » KDKn64 Basta kontrakt
Ost v 93 44 S =620 Syd vES53 34 S =140 Vast v 65 6y V =-980
Alla ¢ KD932 Ingen + EK974 NS +D4
*Kn6 & ¢ v & NT «D53 & ¢ v & NT «KD93 & ¢ v & NT
D3 «Kn754 N 8 108 109 + Kn6 «ED8 N57 895 ~E32 a5 N6 316 3
v 764 v DKn105 S 8 108 109 v K42 v 1098 S568 95 vD8 vKKn107432 S 6 3 1 6 3
¢E754 #1106 053533 ¢+ Knl1032 ¢ D6 085547 ¢ EK98762 ¢5 O 6 10126 8
#K1083 #D97 V53533 #9872 #EKKNn104 VvV 8 55 4 7 *2 *E1075 V 6 10126 8
4 E86 4 K97432 410987
v EK82 v DKn76 vE9
+ Kn8 +85 + Kn103
#E542 *6 #Kn864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 10 3NS+3 ¢4 690 120 00| 8 4 24 S+1 &9 140 120 00| 7 10 5v0O-1 a7 50 11.0 1.0
1 2 3NS+1 «Q 630 90 30| 1 14 340-2 ¢5 100 80 40|13 6 3NV-1 L) 50 11.0 1.0
4 11 3NS+1 ¢5 630 90 30| 2 3 44DO-1 42 100 80 40| 5 12 3v O+1 &7 -170 80 4.0
12 14 3NS= v7 600 6.0 60| 5 12 340-2 +8 100 80 40| 2 3 4v 0= 28 -420 50 7.0
13 5 2NS+2 «Q 180 40 80|13 6 240-1 +5 50 40 80| 9 11 4vO= a7 -420 50 7.0
7 3 24 N+2 T 170 20 100| 9 11 24 S-1 *J -50 20 10.0| 1 14 4v O+2 T -480 1.0 11.0
6 9 INS+2 ¢7 150 0.0 120| 7 10 44 S-2 *9 -100 00 120| 8 4 4v O+2 T -480 1.0 11.0
13 #1096 Bésta kontrakt 14 & DKn7 Bésta kontrakt 15 & Kn97 Bésta kontrakt
Nord v9 4ANT O =-630 Ost v73 5v O =-450 Syd v KD8742 44 V D -3500
Alla 43 Ingen + K1064 NS ¢ Kn
#DKn109865 & ¢ v & NT #Kn983 & ¢ v o NT +D106 & ¢ v & NT
4 EKKn75 & D4 N6 3533 &K 454 N4 4284 4 K865 «D1042 N 105 106 8
v K105 v 873 S6 3533 vKD9862 vE1054 S 43284 vEKn5 v6 S 105 106 8
¢E7 ¢ K10652 O7 8 8 8 10 ¢ ED95 ¢ Kn73 08 9 114 6 ¢743 ¢ ED9862 028272
*K74 *E32 V778710 *74 #EK105 vV 89 114 6 #Kn84 97 V28272
# 832 « E1098632 +E3
v EDKNn642 vKn v 1093
¢ DKn98 +82 + K105
*- *D62 #EK532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 1 44 V-3 «Q 300 120 00| 8 11 44 S-2 *7 -100 110 10|11 1 4vN+2 ¢9 680 120 0.0
3 4 24 V= v9 -110 100 20|14 2 44S-2 *4 -100 110 10| 4 5 4v N+1 #9 650 9.0 3.0
8 11 34 V= v9 -140 50 70| 3 4 4vV+1l «4Q -450 50 70|13 8 4vN+1 44 650 9.0 3.0
10 12 3e V= v9 -140 50 70| 9 5 4vV+l «4Q -450 50 70| 7 2 4vN-= ¢A 620 6.0 6.0
13 7 24 V+1 v9 -140 50 70|10 12 5v V= «Q -450 50 70|10 6 5¢DO-3 #A 500 40 80
14 2 34 V= v9 -140 50 70|13 7 5v0= & A -450 50 70| 9 12 3vyN-1 ¢ A -100 1.0 11.0
9 5 3vS-2 oK -200 0.0 120| 6 1 5vV+1l «Q -480 0.0 120|114 3 4vyN-1 ¢ A -100 1.0 11.0
16 49 Basta kontrakt 17 4~ E96 Basta kontrakt 18 & Kn987 Basta kontrakt
Vast v EKn643 4¢ N =130 Nord v KKn5 44 N =420 Ost v 85 2v O =-110
oV +32 Ingen + 1097 NS + K10
#EDKn93 & ¢ v & NT #KKn65 & ¢ v & NT *K9865 & ¢ v & NT
« EK10854 4 DKn2 N 9 107 4 7 «D10 # 543 N7 9 7 109 | «K106 54 N46 474
v KD52 v 108 S 9 107 4 7 vD10743 vE62 S 7 9 7 109 | vyEKKn10973 v6 S56575
¢ Kn ¢ 9865 043595 ¢+ K ¢ DKn85 O6 46 34 |+EKn ¢ D952 086 857
*72 +K1084 V435895 #D9873 #1042 V64634 |23 #DKn10742 vV 8 7 8 5 7
763 & KKn872 « ED32
v97 v98 v D42
+ EKD1074 ¢ E6432 ¢ 87643
#65 *E *E
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
9 12 44 V-2 +3 200 110 10|10 1 44S+1 ¢33 450 120 00|13 9 4v V-2 «5 100 12.0 0.0
10 6 54 V-2 vA 200 11.0 10| 5 6 4a4S= v3 420 90 30|10 1 4vV-1 +K 50 8.0 4.0
14 3 4v N-1 +Q -50 80 40|11 7 4a4S= *7 420 90 30|11 7 4v V-1 +K 50 80 4.0
13 8 5#N-2 «Q -100 6.0 60| 4 14 3NN= «5 400 50 70|12 2 4vV-1 +K 50 8.0 4.0
4 5 34V+l 3 -170 20 100|12 2 3NN= ¢5 400 50 70| 4 14 34 S-2 vK -200 3.0 9.0
7 2 3aV+1l 3 -170 20 100|113 9 2NN+2 &5 180 20 100| 8 3 34 N-2 v6 -200 3.0 9.0
11 1 34V+1 3 -170 20 100| 8 3 44S-1 +K -50 0.0 120| 5 6 4v V= +K -420 0.0 12.0
19 « D6 Bésta kontrakt 20 & EKn7 Bésta kontrakt 21 4 K8 Bésta kontrakt
Syd v EKn10982 34 O =-140 Vast v 7642 5¢ N =650 Nord v74 5v O D -3500
oV +98 Alla *74 NS ¢ KKn975
#D109 & ¢ v o NT #EKn105 & ¢ v & NT #Kn1064 & ¢ v & NT
4EKN94 4 K853 N75846 4 K5 « 1084 N8 6 11109 4EKN96 41053 N 11115 6 6
v 63 v D54 S75846 v Kn9 v K103 S 8 6 11109 vDKn82 vEK10653 S 11115 6 6
¢ E10752 ¢ K6 06 7597 4652 ¢KD10983 O 5 6 2 2 2 +D104 +82 01286 3
*64 #K852 V6748G%6 #KD9843 2 V56222 +83 92 V12863
+1072 « D9632 « D742
v K7 v ED85 v9
¢ DKn43 ¢ EKn ¢ E63
#EKn73 *76 #EKD75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 7 2vyN+1 45 140 120 00| 1 3 24S+3 +6 200 120 00| 1 9 3#S+2 vQ 150 10.0 2.0
1 3 2vN= «3 110 90 30| 9 4 24S+2 &K 170 80 40|12 3 4#S+1 vQ 150 10.0 2.0
13 10 2v N= «5 110 90 30|11 2 34S+1 ¢2 170 80 40|14 6 5v0-3 «Q 150 10.0 2.0
11 2 24 V-1 ¢9 100 6.0 60|12 8 34S+1 ¢2 170 80 40|13 11 3vO-1 *K 50 6.0 6.0
9 4 Pass 40 80| 5 14 2v N+1 #2 140 20 100|10 5 4¢ N-1 vK -100 40 80
12 8 3v N-1 5 -50 20 100| 6 7 24 S+1 +6 140 20 100| 2 4 3v V= LN -140 1.0 11.0
5 14 24 V= +9 -110 0.0 12.0|13 10 34 S= ¢6 140 20 100| 7 8 3v V= *4 -140 1.0 11.0
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22 4 D10854 Basta kontrakt 23 4 Kn8754 Basta kontrakt 24 D6 Basta kontrakt
Ost v Kn3 24 S =110 Syd vE4 5# V D -2 500 Vast v Kn87 54 V =-450
ov +63 Alla + K10763 Ingen + E10543
#K1092 & ¢ v & NT &8 & ¢ v & NT 842 L Y
476 & K93 N6 57 75 s E2 49 N 3 9 3 106 & EKKn103 #8754 N5 7 3 2
vK976 vE10 S6 5786 vDKn986 v 10732 S 39 3 106 v D643 v EK9 S57 32
¢+ KD5 4108742 O786 57 ¢ EKn5 ¢ 984 094937 ¢ Kn + D62 O7 6 1011
&#ED65 #Kn74 V78656 #932 &#EKDKN5 V949 37 S»E97 &#Kn63 V7 6 1011
& EKn2 4 KD1063 492
v D8542 v K5 v 1052
+ EKn9 + D2 + K987
#83 10764 #KD105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 24 N-1 *T -50 80 40|14 7 44 N= &A 620 120 00| 8 9 4e V= v7 -420 11.0
2 4 INS-1 +K -50 80 40| 2 10 5vV-2 &8 200 10,0 20|13 12 44 V= v7 -420 11.0
10 5 24 N-1 *T -50 80 40| 8 9 4v V-l &8 100 70 50| 1 4 4eV+1 ¢ A -450 4.0
12 3 2vS-1 a7 -50 80 40|11 6 4v V-1 &3 100 70 50| 2 10 44 V+1 ¢A -450 4.0
14 6 2NS-1 &5 -50 80 40|13 12 3v V+1 +3 -170 40 80| 3 5 4eV+1 *A -450 4.0
13 11 2¢ O+1 &8 -110 20 100| 3 5 4v V= &8 -620 20 100|111 6 44 V+1 ¢ A -450 4.0
7 8 INV+2 v]J -150 0.0 120| 1 4 4v V+2 &3 -680 0.0 12014 7 44 V+1 v7 -450 4.0
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